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Szanowni Inwestorzy i Akcjonariusze, 

powracamy z kolejnym wydaniem newslettera – kompaktowego podsumowania ostatnich 

najważniejszych informacji o spółce. W bieżącym numerze przeczytacie o kluczowych wy-

darzeniach pierwszych miesięcy nowego roku znajdziecie kalendarium na przyszłe kwar-

tały, wreszcie – zachęcimy do skorzystania z okazji, by w ramach nowego formatu wideo 

jeszcze lepiej poznać naszą spółkę. 

*** 

Nowe zamówienie na niebieskie kropki kwantowe z Japonii 

Przyjęliśmy kolejne zamówienie od jednego ze strategicznych partnerów, który kieruje 

swoje produkty m.in. na rynek wyświetlaczy. 

W drugiej połowie stycznia poinformowaliśmy, że jeden z naszych klientów z siedzibą w Ja-

ponii złożył szóste już zamówienie na niebieskie kropki kwantowe QNA Technology. Konty-

nuację współpracy traktujemy jako potwierdzenie wysokiej jakości naszych rozwiązań, ale 

także jako kolejny krok w procesie rozwoju nowej technologii wyświetlaczy po stronie 

klienta. Kontynuowanie badań sprzętowych w oparciu o kolejne partie naszych Pure-

Blue.dots zwiększa szansę na szerzej zakrojoną współpracę w przyszłości, tym samym przy-

bliżając nas w stronę komercjalizacji wspomnianych nanomateriałów.  

Więcej na ten temat w komunikacie „QNA Technology z kolejnym zamówieniem na rynku 

japońskim”. 

*** 

Eksploracja nowych rynków 

W styczniu ogłosiliśmy podpisanie Memorandum of Understanding z amerykańską 

spółką Reborn Materials. Celem jest rozpoznanie możliwości znakowania kropkami 

kwantowymi plastikowych opakowań produktów spożywczych w rolnictwie.  

Wizyta członków zarządu QNA Technology w Kalifornii była formalnym przypieczętowa-

niem startu współpracy z amerykańską spółką Reborn Materials. Dla nanomateriałów z Pol-

ski to szansa, by stać się metodą uwierzytelniania i weryfikacji plastikowych opakowań  

na rynku Stanów Zjednoczonych. W ramach podpisanego 22 stycznia br. porozumienia 

https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/qna-technology-z-kolejnym-zamowieniem-na-rynku-japonskim/
https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/qna-technology-z-kolejnym-zamowieniem-na-rynku-japonskim/
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początkowa faza współpracy obu spółek QNA Technology obejmie przygotowanie i prze-

prowadzenie testów niebieskich kropek kwantowych z przeznaczeniem do uwierzytelnia-

nia i weryfikacji hybrydowego plastiku.  

 

Memorandum of Understanding z Reborn Materials podpisano 23 stycznia br. w Los Angeles 

Umowa przewiduje sześciomiesięczny okres wzajemnej wyłączności negocjacyjnej, doty-

czącej fazy rozwoju i testowania, przy czym wyłączność ta nie ogranicza QNA w zakresie 

innych zastosowań własnego produktu poza rynkiem amerykańskich w opakowaniach jed-

norazowych. Jeśli trwające testy zakończą się wynikiem pozytywnym, planowane są nego-

cjacje warunków rozpoczęcia produkcji oraz dostaw materiału na skalę odpowiadającą po-

trzebom Reborn, związanym z obsługą obecnych i przyszłych odbiorców w segmencie opa-

kowań jednorazowych. 

Szerzej o projekcie piszemy w komunikacie „QNA Technology rozpoczyna współpracę z Re-

born Materials. Nanomateriały z Polski jako metoda uwierzytelniania i weryfikacji plastiko-

wych opakowań w USA”. 

*** 

Specjaliści QDEL we wrocławskim laboratorium   

Wizytę w siedzibie QNA Technology złożyli wybitni eksperci pracujący m.in. nad rozwo-

jem technologii QDEL. 

Prof. Jeonghun Kwak to światowej klasy specjalista w zakresie urządzeń QD, w tym QDEL, 

pełniący funkcję Head of Advanced Opto and Nano Electronics Laboratory na Narodowym 

Uniwersytecie Seulskim. Dr Yohan Kim to z kolei ekspert z Fraunhofer IAP zajmujący się 

technologiami QD, QDEL, microLED i rozwiązaniami wykraczającymi poza obecne 

https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/qna-technology-rozpoczyna-wspolprace-z-reborn-materials-nanomaterialy-z-polski-jako-metoda-uwierzytelniania-i-weryfikacji-plastikowych-opakowan-w-usa/
https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/qna-technology-rozpoczyna-wspolprace-z-reborn-materials-nanomaterialy-z-polski-jako-metoda-uwierzytelniania-i-weryfikacji-plastikowych-opakowan-w-usa/
https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/qna-technology-rozpoczyna-wspolprace-z-reborn-materials-nanomaterialy-z-polski-jako-metoda-uwierzytelniania-i-weryfikacji-plastikowych-opakowan-w-usa/
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standardy rynku. W ramach wizyty we wrocławskim laboratorium zaprezentowaliśmy na-

szym gościom najnowsze postępy w rozwoju niebieskich kropek kwantowych, szczegółowo 

omawiając bieżące wyzwania związane z opracowaniem stabilnego, wysokowydajnego nie-

bieskiego emitera. Wizytę znakomitych gości w Polsce traktujemy jako wyraz uznania dla 

rozwijanej przez QNA technologii nanomateriałów. 

*** 

Najważniejsze publikacje w mediach [styczeń-luty 2026] 

SpidersWeb.pl | We Wrocławiu dogadali się z Amerykanami. Już tworzą kropki kwantowe 

[03.02.2026] 

Spider’s Web, jedna z kluczowych redakcji technologicznych w Polsce, opisuje założenia 

naszej współpracy z amerykańskim Reborn Materials. W centrum tej historii są kropki 

kwantowe, które mogą znaleźć nowe zastosowanie: zamiast wyłącznie w wyświetlaczach, 

także w systemie identyfikacji i śledzenia plastikowych opakowań. To opowieść nie tylko  

o technologii rozwijanej z myślą o rynku USA, ale też o tym, jak innowacje mogą odpowiadać 

na rosnącą presję regulacyjną i potrzebę większej transparentności w obiegu tworzyw. 

Wybrane media o QNA Technology 

https://bizblog.spidersweb.pl/we-wroclawiu-dogadali-sie-z-amerykami-juz-tworza-kropki-kwantowe
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ISBtech.pl | Nowy rynek dla niebieskich kropek z Polski [2.02.2026] 

Opublikowana na łamach ISB rozmowa z prezesem Arturem Podhorodeckim to swoiste 

uzupełnienie informacji podanej w raporcie bieżącym i komunikacie prasowym. Współza-

łożyciel QNA Technology wyjaśnia, że działania na nowym rynku to efekt poszukiwań ko-

lejnych pól aplikacyjnych dla niebieskich kropek, o których zarząd konsekwentnie infor-

mował interesariuszy choćby przy okazji publikacji ostatnich raportów okresowych. W wy-

wiadzie nie zabrakło także informacji o potencjale rynku tworzyw sztucznych i dalszych 

planach związanych z niezmiennie priorytetowym rynkiem nowoczesnych wyświetlaczy. 

 

StrefaInwestorow.pl | QNA Technology rozpoczyna współpracę z Reborn Materials 

[23.01.2026] 

Giełdowe media cytują komunikat prasowy dotyczący nawiązania współpracy  

z amerykańską spółką Reborn Materials. „Rozpoczęcie współpracy z Reborn Materials jest 

jednym z pierwszych efektów prowadzonych od 2024 roku prac, mających na celu ocenę 

potencjału innych pól aplikacyjnych niż branża wyświetlaczy, która niezmiennie jest dla nas 

priorytetowym odbiorcą końcowym”, zaznacza prezes spółki Artur Podhorodecki. 

 

Wroclaw.pl | Wrocławska spółka podbija Amerykę. Jej nanomateriały uwierzytelnią opa-

kowania w USA [01.02.2026] 

Popularny wrocławski portal informacyjny po raz kolejny poświęca uwagę nowemu 

projektowi QNA Technology, spółki założonej i mającej siedzibę w stolicy Dolnego Śląska. 

Redakcja podkreśla, że QNA Technology to wrocławska firma technologiczna i zarazem 

pionier w produkcji kropek kwantowych, emitujących światło niebieskie, które są 

wykorzystywane głównie w branży wyświetlaczy. Jak zaznacza się w materiale „teraz spółka 

ma szansę na sukces również na nieco innym polu, bowiem jej produkty będą 

wykorzystywane do uwierzytelniania i weryfikacji hybrydowego plastiku w USA”. 

 

Tek.info.pl | Polska technologia w wyścigu o wyświetlacze przyszłości. QNA Technology 

przyspiesza komercjalizację [ 5.03.2026] 

Dociekliwe pytania redakcji koncentrującej się na technologiach półprzewodnikowych  

i materiałowych zaowocowały wywiadem, w którym prezes QNA Artur Podhorodecki 

wyjaśnia między innymi jaki potencjał rynkowy dla spółki mają fotonika i biomedycyna. W 

materiale także odpowiedź na pytanie o to, czy QNA planuje rozwój kolejnych generacji 

materiałów oraz czy rozważa w przyszłości umiejscowienie produkcji bliżej klientów -   

w Korei, Japonii lub Chinach. W artykule nie mogło zabraknąć odniesień do ostatnio 

https://www.isbtech.pl/2026/02/nowy-rynek-dla-niebieskich-kropek-z-polski/
https://strefainwestorow.pl/wiadomosci/20260123/qna-technology-rozpoczyna-wspolprace-z-reborn-materials-nanomaterialy-z-polski
https://www.wroclaw.pl/przedsiebiorczy-wroclaw/wroclawska-spolka-podbija-ameryke-jej-nanomaterialy-uwierzytelnia-opakowania-w-usa
https://www.wroclaw.pl/przedsiebiorczy-wroclaw/wroclawska-spolka-podbija-ameryke-jej-nanomaterialy-uwierzytelnia-opakowania-w-usa
https://tek.info.pl/article/5205/polska_technologia_w_wyscigu_o_wyswietlacze_przyszlosci_qna_technology_przyspiesza_komercjalizacje
https://tek.info.pl/article/5205/polska_technologia_w_wyscigu_o_wyswietlacze_przyszlosci_qna_technology_przyspiesza_komercjalizacje


 Newsletter #10 

 
 

 
Strona 5 z 8 

ogłoszonego projektu współpracy z Reborn Materials – prezes  informuje na jakiej zasadzie 

technologia niebieskich kropek kwantowych może znaleźć zastosowanie w sektorach 

takich jak analiza chemiczna czy recykling materiałów. 

 

Rozmowa z prezesem QNA Technology Arturem Podhorodeckim dostępna na tek.info.pl 

 

Cbherald.com | Why California’s SB 54 Is Forcing Agriculture to Rethink Packaging 

[26.01.2026] 

Również amerykańskie media poświęcają uwagę nowemu projektowi rozwijanemu  

w Kalifornii z udziałem niebieskich kropek kwantowych z Polski. Redakcja CB Herald 

wyjaśnia, że zarówno geografia, jak i branżowe umiejscowienie przedsięwzięcia nie są 

przypadkowe. U podłoża inicjatywy leży kalifornijska ustawa SB 54 wprowadzająca twardą 

odpowiedzialność producentów za realny odzysk, weryfikację i przetworzenie opakowań. 

Nowe zobowiązania stały się znaczącym wyzwaniem operacyjnym między innymi  

w sektorze rolnym, ze względu na specyfikę łańcucha dostaw i brak dopasowania  

do systemów komunalnych. 

 

 

https://cbherald.com/why-californias-sb-54-is-forcing-agriculture-to-rethink-packaging-and-how-one-u-s-grower-chose-an-execution-system-that-actually-works/amp/
https://tek.info.pl/article/5205/polska_technologia_w_wyscigu_o_wyswietlacze_przyszlosci_qna_technology_przyspiesza_komercjalizacje
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DigitalToday.co.kr | QNA Technology says heavy metal-free quantum dots can solve 

QDEL blue bottleneck [23.02.2026] 

Koreański Digital Today pisze o niebieskich kropkach kwantowych bez metali ciężkich i ich 

zastosowaniu w technologii wyświetlaczy QDEL. Publikacja to bezpośredni efekt naszej 

obecności na SEMICON Korea 2026 w Seulu, w ramach programu EU Business Hub.  

W artykule omówiono m.in. emisję w zakresie niebieskim, stabilność i efektywność naszego 

materiału, kompatybilność z warstwami transportu ładunku, rozwój linii PureBlue.dots  

i DeepBlue.dots oraz kierunki naszych działań na rynku koreańskim. 

*** 

Q&A w QNA, czyli nowy format, w którym przybliżamy spółkę 

Jak wytłumaczyć laikowi niebieską kropkę kwantową? Dlaczego spółka do tej pory 

kojarzona z rynkiem nowoczesnych wyświetlaczy rozpoczyna prace nad znakowaniem 

plastikowych opakowań w Stanach Zjednoczonych? Czym zaskoczy konsumentów 

wyczekiwana technologia QDEL? Wreszcie – jakich projektów w przyszłości można 

spodziewać się po QNA Technology? Między innymi na te pytania współzałożyciel i prezes 

Artur Podhorodecki odpowiada w premierowym odcinku nowego podcastu. 

„Q&A w QNA” to zoom na spółkę. Szansa na pogłębioną rozmowę o biznesie z Polski, który 

ma globalne ambicje i starannie dobiera projekty według kryterium skalowalności, ale  

i impaktu.  

 

Kliknij, by obejrzeć film w serwisie YouTube  

https://www.digitaltoday.co.kr/en/view/4298/qna-technology-says-heavy-metal-free-quantum-dots-can-solve-qdel-blue-bottleneck
https://www.digitaltoday.co.kr/en/view/4298/qna-technology-says-heavy-metal-free-quantum-dots-can-solve-qdel-blue-bottleneck
https://www.youtube.com/watch?v=0y9U3HFJLqA
https://www.youtube.com/watch?v=0y9U3HFJLqA
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Zachęcamy do obejrzenia pierwszego odcinka z nowej serii na oficjalnym kanale QNA 

Technology w serwisie YouTube. Zapraszamy również do zadawania pytań w sekcji 

komentarzy pod filmem oraz na naszym profilu w serwisie LinkedIn. Wybrane wątki 

zostaną podjęte w kolejnych, tematycznych odcinkach.  

*** 

Gorąco namawiamy do obserwowania naszego kanału @QNATECHNOLOGYSA  

w serwisie YouTube, gdzie publikujemy także nagrania wszystkich webinarów 

organizowanych dla akcjonariuszy, analityków i mediów. 

*** 

Obecność na konferencjach i targach 

W telegraficznym skrócie podsumowujemy obecność na światowej rangi branżowym 

wydarzeniu w Korei Południowej, ale zanim to – zaproszenie. 

 

[ZAPOWIEDŹ] Będziemy na Invest Cuffs 2026 w Krakowie [20.03.2026] 

20 marca (piątek) widzimy się na konferencji InvestCuffs. Prezes spółki Artur Podhorodecki 

weźmie udział w panelu dyskusyjnym prowadzonym przez Alberta Rokickiego 

(Longterm.pl). W dyskusji zatytułowanej „Spółki deeptech notowane na GPW, które podbi-

jają świat” dyskutować będą także Paweł Wieczyński z DataWalk oraz Grzegorz Brona  

z Creotech Instruments.  

Spotkanie odbędzie się w ramach ścieżki „Rynki akcyjne” o godzinie 17:10 w Sali S6 Centrum 

Kongresowego ICE w Krakowie. Gorąco zachęcamy do udziału w spotkaniu! 

 

Semicon Korea 2026 w Seulu [9-13 lutego 2026] 

Zgodnie z zapowiedzią popełnioną w poprzednim wydaniu newslettera, nasz zespół wziął 

udział w jednym z kluczowych spotkań branży półprzewodników na świecie. Podczas towa-

rzyszącego wydarzenia SEMICONDUCTORS Korea 2026 mieliśmy własne stanowisko w mię-

dzynarodowym pawilonie UE. 

Program EU Business Hub umożliwia europejskim MŚP dostęp do kluczowych partnerów 

technologicznych, inwestorów i instytucji badawczych w jednym z najbardziej zaawanso-

wanych ekosystemów technologicznych świata. W tegorocznej edycji do Korei Południowej 

zakwalifikowało się tylko pięć firm z Polski, które wspólnie reprezentują nasz kraj na arenie 

międzynarodowej 

*** 

https://www.youtube.com/watch?v=0y9U3HFJLqA
https://www.linkedin.com/company/qnatechnology/
https://www.youtube.com/@QNATECHNOLOGYSA
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Terminy publikacji raportów okresowych w 2026 roku 

W styczniowym raporcie bieżącym poinformowaliśmy o planowanych terminach przekaza-

nia raportów okresowych z wynikami spółki. To kolejno: 

 21 kwietnia 2026 r. - raport roczny za 2025 rok; 

28 maja 2026 r. - raport kwartalny za I kwartał 2026 roku; 

25 września 2026 r. - raport półroczny za I półrocze 2026 roku; 

26 listopada 2026 r. - raport kwartalny za III kwartał 2026 roku. 

Jednocześnie przypominamy, że pełną treść raportów okresowych publikujemy w sekcji  

Raporty okresowe, a towarzyszące im komunikaty prasowe – w sekcji Informacje prasowe 

naszego serwisu Relacje inwestorskie. 

*** 

Niezmiennie zachęcamy do obserwowania profilu QNA Technology w serwisie Linkedin, 

gdzie na bieżąco informujemy o ważnych wydarzeniach z udziałem przedstawicieli spółki. 

 

Źródło: linkedin.com/company/qnatechnology/ 

*** 

Z poważaniem, 

Dział Relacji Inwestorskich QNA Technology S.A. 

https://qnatechnology.com/raporty-okresowe/
https://qnatechnology.com/informacje-prasowe/
https://www.linkedin.com/company/qnatechnology/posts/?feedView=all
https://www.linkedin.com/company/qnatechnology/posts/

